

## Наши славные дела

Месяц январь был у нас насыщенным. По теме недели «Мы с горки весело катались и в снегу все извалялись»: мы разучили пальчиковые игры «Зимой», «Снежинка»; стихотворение: «Всюду снег», разучили игры: «Медведь в берлогу», «Зайка беленький сидит».

Занимались творчеством: рисовали, лепили «Белую берёзку»



Развлекались на улице, хорошо, что выпало много снега.



Неделя «Ну, игрушка, просто диво, Загляденья, как красиво»: мы знакомимся из  
кого материала делают игрушки, какие игрушки были раньше. Повторили стихи  
А. Барто о игрушках.

Итогом недели было развлечение совместно с музыкальным руководителем  
«Праздник любимой игрушки». Дети принесли на праздник свои любимые  
игрушки. На праздник приходила Матрешка.



Тематическую неделю «Я сейчас готовить буду, соберу на стол посуду» в нашей  
младшей группе очень оживило создание экспонатов к выставке «Вторая жизнь  
одноразовой посуды».

После прямого использования или купив новую одноразовую посуду, можно дать  
ей вторую жизнь – делать из нее своими руками различные поделки. Причем  
занятие такое подходит как взрослым, так и маленьким детишкам, все зависит от  
сложности задумки.

Выставка получилась насыщенной и яркой.



Тема выставки: «Вторая жизнь одноразовой посуды»





Результат:

Раскрылись возможности и творческие способности детей через разнообразные виды деятельности.

Вовлечение родителей в совместную с детьми познавательно-творческую деятельность дало хорошие результаты. Многие стали участниками творческих конкурсов.